 Iepirkums “Ēkas Rīgā, Doma laukumā 8 telpu grupas -2 stāvā rekonstrukcija un ventilācijas sistēmas izbūve saskaņā ar projektu”, id.nr. Radio 2015/IP-20

Saņemtie jautājumi un sniegtās atbildes

Jautājums:

Vai iesniedzot piedāvājumu obligāti jāiesniedz divas tāmes kā norādīts Instrukcijā (par telpu rekonstrukicjas darbiem un par ventilācijas darbiem) ?

Atbilde:

Piedāvājums jāiesniedz saskaņā ar Instrukcijas prasībām, respektīvi, atbilstoši Iepirkuma dokumentācijā pievienotajām tāmes formām – 1) par telpu rekonstrukcijas darbiem; 2) par ventilācijas izbūves darbiem. Kopā divas darbu tāmes. Finanšu piedāvājumā jānorāda piedāvāto darbu finanšu piedāvājums par telpu rekonstrukcijas darbiem un par ventilācijas izbūves darbiem saskaņā ar finanšu piedāvājuma formu.
Jautājums:

Lūdzam Jūs paskaidrot, vai ir nepieciešams iekļaut piedāvājuma tāmē projekta sadaļu SAT (t.sk. izbūves apjomi pēc SAT-6 lapas) 

Atbilde:

SAT ir atsevišķs projekts un neietilpst darbu apjomos saskaņā ar Instrukcijā minētajām darbu tāmēm (telpu rekonstrukcija un ventilācijas sistēma).

Jautājums:

Telpu rekonstrukcijas apjomos divreiz iekļauti starpsienas S-2 izbūves apjomi (poz.29 un poz.31), bet nav iekļauti starpsienas S-4 izbūves apjomi. Lūdzam Jūs precizēt  apjomus. 

Atbilde:

Lūdzu iekļaut sienas S-4 apjomu rekonstrukcijas apjomos [~S=10m2, skat. kopā ar lapu AR-7. Lūdzu dublejošo sienas S-2 apjomu izņemt no rekonstrukcijas apjoma. Apjomus pārbaudīt dabā].

Jautājums:

Telpu rekonstrukcijas apjomos nav iekļauti pārsedze MP-1-5 un durvis D-8 un D-9. Lūdzam Jūs precizēt  apjomus.

Atbilde:

Lūdzu iekļaut pārsedzi MP-1-5 un durvis D8, D9 un ailu apdares un izbūves darbus rekonstrukcijas apjomos.

